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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES (15,5 points) |

EXERCICE 1: (3,5points)
1. Soit la fonction g définie par : g(x) = —35+—17 :
(x+2)
a) Déterminer deux nombres réels a et b tels que :
our tout x € R — (=}, g(X) = —= 2
p x -Bex) =575+ A 0,5pt

b) En déduire la valeur de f_zl g(x)dx .

0,5pt
2 :

2. Onpose /, = J_,e™*dx et pour tout entier n € N*, I, = j_"z(x + 2)e*dx.

a) Montrer que /, = e*? — —'5 . 0,5pt
c '
b) Alaide d'une intégration par parties, montrer que :
n+l

pourtoutn € N, 1., = (n+ 1), -—%—-. 0.5pt
c) Calculer /,. 0,5pt
3. Al'aide de la relation de Chasles calculer l'intégrale : f_zl lx2 - 196—, dx . 0,75pt
4. Faire le changement de variable t = 3x —' et calculer I'intégrale ff h 0,75pt

3x-2)-

EXERCICE2:  (4,5points) '

Soit dans C I'équation(£) :z* — (6 + iV3)z* + (11+4iV3)z — 6 — 3iV3 = 0. On munit le plan
complexe du repére orthonormé direct (0; i, ¥).
1. a) Montrer que I'équaiion (£) admel deux racines réelles que I'on déterminera. Q,5p¢
b) Résoudre dans C I'équation(£). 0.5p
2. L'on désigne par /, A, Bet C les points d'affixes respectives 1,3, 2+iv3 et — 1.
a) Démontrer que le triangle /45 est un triangle équilatéral. 0,5¢
b) Déterminer et construire le barycentre G des points pondéres - (£;4) et (( -7) ). 5¢
3. Soit 1 le centre de gravité du triangle /AB, hI'homothétie de centre /2 qui transforma 7= |

2m
r la rotation de centre 1 et d'angle o on pose s=hor.

a) Déterminer la forme complexe de r.
b) Déterminer le rapport /. ‘
c) Donner la nature et les caractéristiques I'application s. ).25p
d) Déterminer la forme complexe de I'application s.

4. Soit £ le point d’affixe 7.
a) Calculer I'affixe du point Fde |'axe des abscisses tels que EFG soil un triang's &¢
b) Vérifier que stransforme /AB en E[C.

EXERCICE 3 : (4points) _
Soit la fonction numérique fdéfinie par : f(x) = In(x + 2) — In(6 — 2} |
représentative dans un repére orthonormée (O; i, ]).
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1. a) Montre que D, = ]-2;6|.
2 :; Egﬁ:i; les variations de ¥ o
re algébriquement dans R I'équationf(x) = 0.
b) Montre que N (g)est centre de symétrie de ( ;) Dresse le tableau de variations de
la fonction f.
C)‘Donner une équation a de la tangente (77) & ( 7f)au point Q.
Démontrer que I'équation f(x) = 2 admet une solution unique a dont on précisera un

encadrement & 10"'prés.
4. Construis (7)et ( %7)dans le repére (0; T.)).

EXERCICE 4 (3,5points)
Soit, la fonction numérique h définie sur [0; +oo[ par h(x) = x&,
Uyg=0
Un-i-l = h(Un)'
1. a) Montrer que : pour tout x > 1, h(x) < x.
b) Montrer que : pour tout x € [0; 1], h(x) = x.
2. a) Vérifier que pour tout x € [0; +oo[ , h'(x) = (1 = x) ™,
b) Dresse le tableau de variation de h sur [0; +co[
3. a) Montrer que : pourtoutg € N, 0 < U, < |

la suite (1) définie par :{ vn € N’

c) Montre que la suite(U,,) esl convergente.
4. Résoudre algébriquement dans R I'équation h(l) = I, d'inconnue |

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (4,5 points)
Situation : Mr job dispose de deux terrain.

. . . - '-‘ ¥ ]
Le premier terrain, limitrophe a la route, la nationale n°3 est de forme d'un quadrilatere (vor fic

1). Pour refaire une canalisation en eau de la route il y a & une déviation entierement sur 'z

de Mr Jop. Nous avons pu monter un croquis, la déviation est suivant la partie hachurés 4= 12

0,5pt
0,5pt
0,5pt

0,5pt
0,5pt

0,5pt
pt

2, délimitée par deux fonctions polynémes. La déviation est représentée pay ia partie hachuss

La partie coloriée de la figure 3 représente le deuxiéme terrain.
Une unité sur les axes est égale a 14 paMimétres.

Ces terrains sont situés dans une zone ol le métre carré de terrain est evalue 2 7500 =rancs

Téches :
1. Quelle est la valeur du premier terrain de monsieur Jop ~
2. La déviation de la route va causer des peries de certaines
donc dédommagee a raison de 1950 Francs CFA & malio
De combien devrait s'attendre Mr Job pour is dédonima
3. Quelle est la valeur du deuxiéme terrain de monzicln o
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